Правила проведения акции 
«ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ СКИДКА 20% НА ЧЕК ОТ ДВУХ ЕДИНИЦ»
Настоящие Правила являются обязательными для Покупателя, участвующего в акции «Дополнительная скидка 20% на чек от двух единиц».
Основные понятия:
Покупатель — физическое лицо, приобретающее Товары, представленные в бутике «OLOLOL» в Торговом комплексе «Vnukovo Outlet Village», исключительно для личных, семейных, домашних и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности. 
Организатор акции (Продавец) — Общество с ограниченной ответственностью «Оксана Лаврентьева Энд Компани» (ОГРН 1207700503933, ИНН 9703024379, КПП 770301001, адрес местонахождения:  123376, г. Москва, вн. тер. г. Муниципальный округ Пресненский, ул. Рочдельская, д. 15, стр. 43, эт. 3, пом. V, ком. 6).
Место проведения акции:
Бутик «OLOLOL» в Торговом комплексе «Vnukovo Outlet Village» (г. Москва, пос. Московский, д. Лапшинка, вл. 8).
Условия проведения акции:
При осуществлении Покупателем офлайн покупки в бутике «OLOLOL» в Торговом комплексе «Vnukovo Outlet Village» двух и более единиц товаров, участвующих в акции, ему предоставляется дополнительная скидка -20% на каждый из товаров в чеке.
Акция распространяется на все товары, представленные в бутике, за исключением товара с действующей на него скидкой 70% и более 70% (обращайте внимание на размер скидки, указанный на ценнике товара).
В случае наличия в чеке единиц товара со скидкой 70% и более скидка по настоящей акции на такой товар не предоставляется.
При наличии в чеке двух единиц товара, один из которых с действующей скидкой 70% и более, условия настоящей акции к такому чеку применяться не будут.
Сроки проведения акции:
с «25» августа 2023 г. по «31» августа 2023 г.
Организатор акции оставляет за собой право в одностороннем порядке изменить сроки и условия проведения акции.
